Vanersborgs BS

Silverrally 2012-10-13

Partavling, 15 bord, 29 par.

Antal brickor: 42. Medel: -0.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 9 128.0 61.72 HAakan Nilsson - Agneta Oppenstam 1168 3910  Ljungskile BK
2 19 115.0 60.53  Gote Berntsson - Otto Berntsson 92122 78315 Orust BK
3 20 105.0 59.62 Tommy Svensson - Mikael Olsson 7520 8561  Kungshamns BK
4 23 87.2 57.98 Thomas Johansson - Roland Andersson 18680 1766 Vargarda BS
5 15 87.0 57.97 Lars-Goran Larsson - Bo Roos 6849 13691 Uddevalla BF - Skara BS
6 17 69.0 56.32  Thor Simonsen - Marianne Simonsen 30021 47688 Uddevalla BF
7 30 34.7 53.17 Rune Carlsson - Jan Ragneback 11874 2366 BK Allians, Halmstad - BK 107
8 12 33.6 53.08 Eva Andersson - Olle Olsson 3585 7472  Tjorns BK - Orust BK
9 2 32.6 52.98 Thomas Axenbratt - Henrik Fryklund 10248 82649 Uddevalla BF
10 22 20.0 51.83 Bo Lindbergh - Sylve Larsen 7416 11960 Uddevalla BF
11 1 13.7 51.25 Lennart Lundqvist - Stefan Hansson 7513 2761  Uddevalla BF - Munkedals BS
12 5 12.0 51.10  Stig Olausson - Kjell Berg 7348 13142 Tjorns BK
13 24 9.5 50.87 Benny Olsson - Roger Nyman 592 7522  Skovde BA - Kungshamns BK
14 14 4.2 50.38  Lars-Erik Moberg - Galina Nilsson 8593 29991 Vénershorgs BS
15 21 -4.2 49.62  Mimmi Kriiger - Magnus Karlsson 43562 43560 Vanersborgs BS
16 8 -7.4 49.33  Ulf Halvorsen - Carina Halvorsen 3452 91477 Vanersborgs BS
17 13 -13.0 48.81  Leif Andréasson - Kjell Glans 7519 15295 Kungshamns BK - Orust BK
18 3 -16.8 48.46  Petra Svantesson - Lennart Johansson 15294 13145 Ljungskile BK
18 25 -16.8 48.46  Bengt-Ake Svensson - Bjérn Gunnarsson 84918 1755  Vanersborgs BS
20 28 -35.7 46.73 Laila Barone - Kent Larsson 50185 7660  Tjorns BK
21 4 -36.8 46.63  Birgitta Wilhelmsson - Kerstin Wiberg 17196 20574 Vanersborgs BS
22 6 -55.7 44.90 Lennart Lindberg - Bror Andersson 12782 1752  Vanersborgs BS
23 16 -56.7 4481 Elsa Persson - Ole J Jensen 11278 26295 Upphéarads BK
24 18 -65.1 44.04 Leiv Bornecrantz - Vidar Hanvold 49301 48278 Billingsfors BS
25 27 -66.2 43.94  Bengt Hilling - Gert Mortensen 10849 13171 Orust BK - Tjorns BK
26 29 -76.7 42.98 Thomas Fridlund - Bengt Karlsson 93186 20510 Amals BS
27 7 -80.0 42.67  Christer Olofsson - Anki Olofsson 11368 1889  Uppharads BK
28 11 -91.0 41.67  Leif Norberg - Wojtek Erdt 7467 40523 Uddevalla BF
29 26 -140.7 37.12 Lars-Olof Karlsson - Dennis Karlsson 89545 46247 Munkedals BS
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vD4 vK vE76
¢ 109 ¢ E743 ¢ 82
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Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
526 4v O= *T -420 11.0 -11.0(23 8 5¢DN+1 3 950 13.0 -13.0| 1 3 6NS= A 990 8.0 -8.0
7 24 44 O= 49 -420 11.0 -11.0(16 15 3¢DN+1 %8 870 11.0 -11.0| 6 27 6NS= v] 990 8.0 -8.0
30 1 4a4V= ¢ A -420 11.0 -11.0| 9 22 5¢ N= a5 600 9.0 -9.0|12 21 6NS= v5 990 8.0 -8.0
6 25 4v O+1 T 450 -1.0 1.0 6 25 4¢ N+1 T 150 70 -7.0(15 18 6NN= »8 990 8.0 -8.0
9 22 4v O+1 o7 -450 -1.0 1.0|13 18 4¢ N= 8 130 3.0 -3.0[|28 5 6NS= A 990 8.0 -8.0
11 20 4v O+1 T -450 -1.0 1.0|14 17 4¢ N= aT 130 3.0 -3.0[30 2 6NS= «A 990 8.0 -8.0
13 18 4v V+1 &4 -450 -1.0 1.0|{30 1 4¢ N= a7 130 30 -3.0| 8 25 6¢ N= &T 920 20 20
14 17 4v V+1  aA -450 -1.0 10| 7 24 54DO-1 ¢A 100 -1.0 1.0|17 16 6¢ N= 8 920 20 20
16 15 4v V+1  &A -450 -1.0 1.0 5 26 5¢ N-1 oA -100 -3.0 3.0|20 13 6¢ N= 46 920 20 20
19 12 4v V+1  ¢A -450 -1.0 1.0(11 20 5¢DN-1 49 200 -7.0 7.0|29 4 6¢ N= &T 920 -20 20
23 8 44 O+1 &3 -450 -1.0 1.0(19 12 5¢DN-1 49 200 -7.0 7.0|11 22 3NN+3 T 490 -8.0 8.0
27 4 4y V+1  aA 450 -1.0 1.0({28 3 5¢DN-1 49 200 -7.0 7.0(14 19 3NS+3 v4 490 -80 8.0
28 3 3NO+2 &8 -460 -12.0 12.0(29 2 44 O= ¢ A -420 -11.0 11.0(24 9 6¢ N-1 »8 -50 -11.0 11.0
29 2 3NO+2 &6 -460 -12.0 12.0|27 4 34DO+1 v¥K -630 -13.0 13.0| 7 26 64 S-2 *A -100 -13.0 13.0
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Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 3 24DN= ¢5 670 13.0 -13.0|30 3 44 N= 46 620 13.0 -13.0| 9 26 44DV-1 vK 200 13.0 -13.0
7 26 14 N+1 #A 110 11.0 -11.0| 1 5 34 N+1 T 170 9.0 -9.0|11 24 4¢ N= s] 130 9.0 -9.0
17 16 4¢ V-1 4A 100 9.0 -9.0| 2 4 34 N+1 &5 170 9.0 -9.0|15 20 4¢ N= 4Q 130 9.0 -9.0
6 27 3¢ V+2 aA -150 20 -2.0(29 6 34 N+1 4T 170 9.0 -9.0(29 6 2¢ S+2 44 130 9.0 -9.0
8 25 3¢ V+2 &K -150 20 -2.0| 8 27 34 N= v6 140 40 40| 1 5 44V-1 «A 100 1.0 -10
15 18 4¢ V+1 @A -150 20 -2.0[(12 23 24 N+1 5 140 40 -40| 7 28 44 0O-1 v9 100 1.0 -1.0
20 13 3¢ V+2 &K -150 20 -2.0(15 20 INS+1 8 120 10 -10| 8 27 44 V-1 +9 100 10 -10
29 4 4e V+1 @A -150 20 -2.0| 7 28 44 N-1 v5 -100 -6.0 6.0(13 22 44 O-1 v8 100 1.0 -10
30 2 4¢ V+1 &A -150 20 -20| 9 26 44 N-1 v5 -100 -6.0 6.0{30 3 44 V-1 vK 100 1.0 -1.0
28 5 34 N-2 +5 200 -5.0 5011 24 44 N-1 v4 -100 -6.0 6.0(21 14 INN= a5 90 -5.0 5.0
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11 22 3NV= a5 -600 9.0 9.0(13 22 44 S-1 v5 -100 60 60 2 4 5¢N-1 2 Q -50 -7.0 7.0
12 21 3NV= a K -600 90 9.0(16 19 44 N-1 a4 -100 -6.0 6.0(12 23 34 V= vK -140 -10.0 10.0
24 9 5¢ V= a K -600 90 9.0(21 14 44 N-1 v5 -100 -6.0 6.0(18 17 34 O= vK -140 -10.0 10.0
14 19 3NV +1 &5 -630 -13.0 13.0|18 17 3NN-2 a2 -200 -13.0 13.0|16 19 4a V= vK -620 -13.0 13.0
- 23 21|25 - -0.4 25 - -0.4
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#10752 #Kn543 #DKn842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 23 2¢v N+4 #Q 230 120 -120| 1 7 44 N= vK 420 11.0 -11.0] 2 8 44 N+2 &5 480 20 -20
30 4 3y N+3 #Q 230 120 -12.0| 2 6 44 S= *7 420 11.0 -11.0| 3 7 4a N+2 94 480 20 -20
13 24 3y N+2 & 200 9.0 -9.0| 8 29 44 S= *7 420 11.0 -11.0| 4 6 44 N+2 &9 480 20 -20
1 7 3y N+1 &A 170 70 -7.0(12 25 34 S+1 %6 170 70 -7.0(11 28 44 N+2 49 480 20 -20
16 21 3y N= «Q 140 50 -5.0|13 24 4vyDV-1 &K 100 40 -4.0|13 26 44 N+2 ¢5 480 20 -20
9 28 4v S-1 A -100 1.0 -1.0(19 18 4¢DO-1 T 100 40 -4.0|14 25 44 N+2 &9 480 20 -20
12 25 4v S-1 a4 -100 1.0 -10[ 3 5 44S-1 »7 -50 3.0 3.0(15 24 44 N+2 &7 480 20 -20
17 20 4y N-1 *] -100 1.0 -1.0(14 23 44 S-1 *A -50 3.0 3.0|17 22 44 N+2 ¢A 480 20 -20
2 6 34V= vA -140 -6.0 6.0(16 21 44 S-1 *7 -50 3.0 3.0(18 21 44 N+2 &2 480 20 -20
3 5 34V= vK -140 6.0 6.0(26 11 44 N-1 v7 -50 3.0 3.0(20 19 44 N+2 &7 480 20 -20
8 29 34 V= vK -140 6.0 6.0(30 4 44 S-1 *7 -50 -3.0 3.0(23 16 44 N+2 &9 480 20 -20
22 15 34 V= vK -140 -6.0 6.0 9 28 44 N-2 .7 -100 -10.0 10.0|30 5 44 N+2 ¢A 480 20 -20
19 18 34 V+1 ¢vK -170  -11.0 11.0|22 15 44 N- +3 -100 -10.0 10.0|27 12 14 N+5 &7 230 -11.0 11.0
26 11 34 V+2 9vA -200 -13.0 13.0|17 20 2y V= *A -110 -13.0 13.0| 9 1 2NN= +J 120 -13.0 13.0
- 27 16| - 27 16| - 29 -1.8
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 730+l +Q -170 12.0 -12.0|12 29 5vDS+1 &K 750 13.0 -13.0|19 22 3NV-3 *4 150 13.0 -13.0
17 22 3y O+1 ¢K -170 12.0 -12.0|21 20 4vyDN= +¢K 590 11.0 -11.0|12 29 3NV -2 *6 100 11.0 -11.0
11 28 3v V+2 46 -200 7.0 -7.0(15 26 4v S+2 &7 480 70 -70( 3 9 2NO-1 v5 50 3.0 -3.0
23 16 3y O+2 +¢K -200 7.0 -7.0|19 22 49y S+2 AT 480 70 -70[ 5 7 3NO-1 +3 50 3.0 -3.0
27 12 2vV+3 +6 -200 7.0 -7.0|24 17 4v S+2 T 480 7.0 -7.0(14 27 44 O-1 v5 50 3.0 -3.0
13 26 4¢DS-2 &A -500 30 -30| 3 9 4¢vyN+1 ¢K 450 0.0 0.0|15 26 3NV-1 2 50 3.0 -30
14 25 4v O = + K -620 1.0 -10| 4 8 4vS+1 #Q 450 00 0.0]18 23 3NO-1 v2 50 3.0 -3.0
2 8 4v0+1 +K -650 50 50| 5 7 4¢vS+1 &K 450 00 00|28 13 44 0O-1 +5 50 3.0 -3.0
4 6 4v 0+l K -650 50 5.0(14 27 4v S+1 ¢K 450 0.0 0.0(30 6 44 O-1 +5 50 3.0 -30
15 24 49y O+1 ¢K -650 50 50(16 25 4v S= &K 420 6.0 60|21 20 24 O+1 ¢5 -140 5.0 5.0
20 19 54 V= ] -650 50 50|30 6 4v S= +J 420 6.0 6.0[16 25 24 O+2 ¢2 -170 7.0 7.0
30 5 4vV+1l ¢6 -650 50 5.0(28 13 3v S+2 49 200 90 9011 1 3NV+1l 4 -430 9.0 9.0
18 21 44aDN-3 4Q -800 -11.0 11.0|11 1 5v N-1 + K -50 -11.0 11.0| 4 8 3vyDS-2 & -500 -11.0 11.0
9 1 4vDV+1 +6 -990 -13.0 13.0|18 23 5¢DO+1 &K -650 -13.0 13.0|24 17 34DO= 45 -530 -13.0 13.0
- 29 18| - 2 08| - 2 0.8
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Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 2 2NN= +3 120 11.0 -11.0|12 2 34 S= v4 140 10.0 -10.0|14 2 3vyDO-2 &9 300 13.0 -13.0
19 24 INN+1 ¢2 120 11.0 -11.0|17 26 14 S+2 &K 140 10.0 -10.0| 5 11 3v O-3 +5 150 10.0 -10.0
30 7 INN+1 v6 120 11.0 -11.0|20 23 24 N+1 ¢7 140 10.0 -10.0|20 25 3 N+2 ¢K 150 10.0 -10.0
13 1 24 S= T 110 3.0 -3.0|25 18 34 N= &*A 140 10.0 -10.0(16 29 3« N+1 ¢K 130 7.0 -7.0
15 28 24 S= +J 110 30 -3.0|13 1 3¢ S= v4 110 10 -10(21 24 3#N-= vQ 110 50 -5.0
16 27 24 S= T 110 30 -3.0|15 28 3¢ S= &K 110 1.0 -10(12 4 3v0O-2 +3 100 3.0 -30
22 21 24 S= *7 110 3.0 -3.0|19 24 3¢ S= «Q 110 1.0 -10(18 27 34 N-1 v2 -100 0.0 0.0
29 14 24 S= +J 110 30 -3.0|22 21 3¢ S= *2 110 1.0 -10(26 19 24 N-1 vQ -100 0.0 0.0
5 9 14 S= LN 80 -3.0 3.0|30 7 1¢ S+2 &K 110 1.0 -10| 1 15 3NN-2 vQ -200 -6.0 6.0
6 8 24 S-1 T -100 -80 80|29 14 1vDO-1 +A 100 50 5013 3 3NN-2 vQ -200 -6.0 6.0
17 26 24 S-1 +J -100 -8.0 8.0(16 27 44 N-1 +5 -50 7.0 7.0(17 28 3NN-2 vK -200 -6.0 6.0
20 23 24 S-1 a2 -100 -80 80| 6 8 3NN-3 LY -150 90 9.0|23 22 3NN-2 vK -200 -6.0 6.0
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25 18 24 S-1 *J -1000 -80 80 5 9 4vDN-3 A -500 -12.0 120 7 9 INN-3 vQ -300 -12.0 120
11 3 34S-3 *T -300 -13.0 13.0(11 3 4vDN-3 &A -500 -12.0 12.0(30 8 3NN-3 vQ -300 -12.0 120
4 - -0.9 4 - -0.9 6 - -1.3
16 4 654 17 98 18 4 K5
Vast v ED986 Nord vE963 Ost v74
ov ¢ KD Ingen ¢ Kn7542 NS ¢ KD95
#986 #106 #EKn1074
4107 « EKD98 4 K7 «E104 487642 «E
vK1053 vKn7 v2 v DKn1085 vKD986 vKn53
¢ E9654 ¢ Kn72 ¢ K93 + ED6 .- ¢ EKn87643
*ED #K52 #EKKn8742 #D9 #532 «KD
«Kn32 4 DKn6532 « DKn1093
v42 v K74 vE102
+1083 +108 ¢ 102
#Kn10743 #53 #986
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 2 14 0+4 v4 -200 13.0 -13.0(21 26 6NV -1 v6 50 130 -13.0| 2 16 5vDV-3 &K 500 13.0 -13.0
511 3NV= v8 -600 11.0 -11.0| 7 11 S V+1 ¢ -420 11.0 -11.0| 6 12 3NO-4 «Q 200 11.0 -11.0
30 8 44 O= v2 -620 9.0 -9.0(18 29 3NO+2 v2 -460 9.0 -9.0(17 1 4v V-3 v7 150 8.0 -8.0
12 4 3NV+1 8 -630 50 -5.0(13 5 3NO+3 +8 -490 30 -3.0(21 26 3NO-3 «9 150 80 -8.0
16 29 3NV +1 46 -630 50 -5.0(15 3 3NO+3 &5 -490 30 -3.0(|15 3 4v V-2 v4 100 4.0 -4.0
21 24 3NV+1 v8 -630 50 -5.0(17 1 3NV+3 &9 -490 30 -3.0(19 28 3vDV-1 &K 100 40 -4.0
18 27 44 O+1 v2 -650 10 -1.0(22 25 3NV+3 49 -490 30 -30(14 4 4v V-1 ¢+ K 50 -1.0 1.0
7 9 3NV+2 v8 -660 -40 4.0(30 9 3NV+3 49 -490 3.0 -3.0(24 23 3v V-1 +Q 50 -1.0 1.0
20 25 3NV +2 &6 -660 -40 40| 2 16 3NO+4 45 520 -30 3.0(30 9 4vV-1 5 50 -1.0 1.0
23 22 3NV+2 &8 -660 -40 4.0(14 4 62V-= vA 920 -70 7.0 7 11 2¢ O= *9 90 -6.0 6.0
26 19 3NV+2 v9 -660 -40 4.0|19 28 6# V= 8 920 -7.0 7.0(22 25 24 O= «Q 90 -6.0 6.0
115 3NV+3 v8 -690 -11.0 11.0(24 23 6+ V= 8 920 -70 7.0(13 5 3NN-1 *7 -100 -90 9.0
13 3 3NV+3 +K -690 -11.0 11.0( 6 12 6NO= +Q -990 -11.0 11.0(27 20 2v V+1 ¢5 -140 -11.0 11.0
17 28 3NV+3 v8 -690 -11.0 11.0|27 20 6NO+1 & -1020 -13.0 13.0|18 29 3v O+1 #A -170  -13.0 13.0
6 - -1.3 8 - -0.2 8 - -0.2
19 « ED109743 20 a K4 21 ~E5
Syd v K542 Vast v E65 Nord v KDKn752
oV ¢- Alla ¢+ ED97 NS +9
32 #ED83 #ED63
485 4 KKn6 49753  4Knl062 47643  4Knl082
vD963  vKn87 v 104 v Kn9 v 108 vE4
¢ 975 ¢ KDKn6 46543 ¢ Knl08 ¢ E1087 ¢532
#DKn76 #EK9 #Kn102 #K976 #1087  #KKn95
a2 «ED8 « KD9
vE10 v KD8732 v 963
¢ £108432 ¢ K2 ¢ KDKn64
10854 54 *42
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
9 11 64DV-7 4A 2000 13.0 -13.0(19 1 7NS= T 2220 12.0 -12.0| 8 14 4v N+2 4] 680 11.0 -11.0
16 4 3«aDN= #A 530 11.0 -11.0|23 26 7NN= «J 2220 12.0 -12.0| 9 13 5v N+1 vA 680 11.0 -11.0
8 12 3+V-4 A 400 80 -80| 7 13 7vS= T 2210 6.0 -6.0(23 28 4y N+2 &) 680 11.0 -11.0
19 1 5vV-+4 A 400 80 -80(15 5 7vS= ¢6 2210 6.0 -60(20 2 3NS+2 vT 660 70 -7.0
14 6 4v V-3 3 300 50 -5.0{20 29 7v S= ¢3 2210 60 -60(17 5 5vN= s] 650 1.0 -10
18 2 44 0-2 &2 200 20 -2.0(22 27 7v S= ¢6 2210 6.0 -60(19 3 4y N+1 &T 650 10 -10
23 26 3NO-2 &2 200 20 -20| 3 17 6NS+1 T 1470 -3.0 3.0|21 1 5vN= T 650 10 -10
3 17 24 N+1  v7 140 5.0 50| 8 12 6NN+1 T 1470 ;3.0 3.0|24 27 4v S+1 8 650 1.0 -10
15 5 34 N= A 140 50 50| 9 11 6NN+1 &5 1470 ;3.0 3.0|30 11 4y N+1 T 650 10 -10
22 27 24 N+1 #K 140 50 50|18 2 6NN+1 #2 1470 -3.0 3.0|26 25 4v N= a2 620 -5.0 5.0
25 24 24 N+1 ¢Q 140 5.0 50|25 24 6NN+1 «T 1470 -3.0 3.0| 4 18 5v N-1 vA -100 -9.0 9.0
28 21 24 N+1 #A 140 50 50|14 6 6y S+1 #J 1460 -11.0 11015 7 6Yy N-1 &) -100 90 9.0
20 29 44DN-1 2A -100 -11.0 11.0(16 4 6vy S+1 T 1460 -11.0 11.0|16 6 5v N-1 &) -100 -90 9.0
7 13 2NO= a2 -120 -13.0 13.0(28 21 6y S+1 &7 1460 -11.0 11.0|29 22 6y N-3 & -300 -13.0 13.0
30 - 0.8 30 - 0.8 - 12 0.8
22 # 87432 23 a- 24 3
Ost v94 Syd v EKKn976 Vast v 105
(0)) + 10874 Alla +9 Ingen ¢ Kn532
*K5 #1096543 #EKn10963
« EKKn105 D9 «E109752 #Kn6 498762 4 EDKn104
vE107 v D6532 v D54 v 102 vD9 v EKn83
+ D6 ¢ EKn3 ¢E2 ¢ KKn10873 ¢E108 4974
#1073 #Kn82 *K8 #DKn7 #KD5 &8
46 « KD843 4 K5
v KKn8 v 83 vK7642
¢ K952 + D654 + KD6
#«ED964 *E2 *742
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéng
21 1 49y O0-3 46 300 13.0 -13.0| 9 15 4vy N+1 T 650 120 -120(16 8 44 0-2 +K 100 120 -12.0
17 5 24 V-2 «K 200 110 -11.0(20 4 4y N+1 & 650 12.0 -12.0(22 2 44 O-2 +K 100 12.0 -12.0
24 27 3¢ N= 46 110 90 -9.0( 519 4vyN= v2 620 40 -40( 1 23 44 0-1 #4 50 6.0 -6.0
9 13 24 V-1 K 100 50 -5.0(11 13 4y N= N 620 40 -40(17 7 44 0-1 &2 50 6.0 -6.0
16 6 3v O-1 46 100 50 -5.0(17 7 4y N= v5 620 40 -4.0(25 28 44 V-1 vT 50 6.0 -6.0
23 28 3y O-1 46 100 50 -50(18 6 4y N= 2 620 40 -4.0(27 26 44 V-1 v5 50 6.0 -6.0
26 25 INO= *4 -90 10 -10|21 3 4vy N= a) 620 40 -40(20 4 5#aDN-2 vA -300 10 -10
15 7 2v 0= 46 -110  -2.0 2.0|30 12 4v N= +] 620 40 -40| 519 4e V= *A -420  -7.0 7.0
29 22 24 V= &K 110 20 2.0(16 8 3vy N+2 &) 200 -3.0 3.0 9 15 44 O= *4 420 -70 7.0
4 18 3v O = 46 140  -70 7.0 1 23 3v N+1 oT 170 5.0 5.0(11 13 44 O= v4 -420 70 7.0
8 14 3v O = 46 -140  -7.0 7.0|25 28 3v N= *7 140 -7.0 7.0|18 6 44 O= v2 -420  -7.0 7.0
30 11 29y O+1 46 -140 70 7.0({24 29 3« N+1 T 130 -10.0 10.0|21 3 4e V= *A 420 -70 7.0
19 3 3vO+2 46 -200 -11.0 11.0(27 26 4« N= a) 130 -10.0 10.0|24 29 4e V= *A -420 70 7.0
20 2 3NO= 46 -600 -13.0 13.0|22 2 3¢ S-5 *A -500 -13.0 13.0|30 12 44 V= v5 -420  -7.0 7.0
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- 12 08| - 14 01| - 14 0.1
25 « E10643 26 rY:] 27 « D10986
Nord v 10876 Ost v E1094 Syd v KD985
oV ¢+ Kn Alla + Kn8632 Ingen ¢ KKn
D86 &K87 &D
& Kn7 a8 4632 & KDKn109 4Kn543 &K2
vDKn432 vK95 vDKn32 vK5 v Kn6 vE732
¢ K42 + D10976 ¢ 954 + ED7 + D10 + E9854
#Knl02 #E943 &#Kn96 %432 &#EK965 #Kn8
& KD952 & E754 s E7
vE v 876 v 104
+ E853 + K10 ¢ 7632
&K75 &ED105 107432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 14 464 N+2 &8 480 13.0 -13.0|22 4 24DO-2 v6 500 13.0 -13.0| 7 21 2NV -4 v8 200 11.0 -11.0
2 24 44 S+1  &T 450 1.0 -10(17 9 24 0-3 v6 300 11.0 -11.0|123 5 3NO-4 vT 200 11.0 -11.0
11 15 46 S+1 vQ 450 1.0 -10(25 1 2v N+2 4Q 170 90 -90(24 4 3INO-4 aA 200 11.0 -11.0
17 9 46 S+1 vlJ 450 10 -10(19 7 140-1 v7 100 70 -70(20 8 34V-3 vQ 150 70 -7.0
18 8 464 N+1 &2 450 1.0 -10(23 3 14 0= +K -80 50 -50(22 6 2vS+1 &A 140 50 -5.0
19 7 464 N+1 ¥5 450 1.0 -10| 2 24 INO= a3 -90 -2.0 20|30 14 1a N+1 &J 110 30 -3.0
21 5 44 S+1 & 450 1.0 -10| 6 20 INO= v8 -90 -2.0 20(26 2 3NO-2 aA 100 1.0 -1.0
23 3 44 S+1 T 450 1.0 -10(11 15 INO= v8 -90 -2.0 20| 325 3¢0-1 aA 50 -2.0 2.0
25 1 44 S+1 vJ 450 1.0 -10(12 14 INO= LY -90 -2.0 20|11 17 3NV-1 vQ 50 -2.0 2.0
26 29 44 S+1  #J 450 1.0 -10(26 29 INO= a4 -90 -2.0 20|12 16 24DN-1 J -100 -6.0 6.0
28 27 44 N+1 48 450 1.0 -1.0|30 13 INO= v8 -90 -2.0 20119 9 24DN-1 &5 -100 -6.0 6.0
30 13 44 S+1 vJ 450 1.0 -10(18 8 44 N-1 a2 -100 -9.0 9.0|13 15 3¢ O= a A -110 -9.0 9.0
6 20 24 S+4 &T 230 -11.0 11.0(21 5 14 O+1 +8 -110 -11.0 11.0(27 1 34DN-2 %8 -300 -11.0 11.0
22 4 34 S+2 vQ 200 -13.0 13.0|28 27 2NS-2 a3 -200 -13.0 13.0|29 28 3NV= v8 -400 -13.0 13.0
- 16 -1.4| - 16 -1.4(18 - -1.6
28 & E732 29 « E875 30 & Kn7
Vast v53 Nord v EKn85 Ost v K982
NS + D1092 Alla ¢ E1095 Ingen + D109
&E74 &9 #8643
& Kn8 465 4106 & D43 4D109642 «83
vK108 v DKn742 v KD6 v74 v5 vED10
¢ K7654 ¢ EKn8 + Kn86 ¢ K742 ¢ 742 +85
&#KKn2 #1065 &#KKn762 #D843 &EKnN9 #KD10752
« KD1094 & KKn92 « EK5
v E96 v 10932 vKn7643
+3 + D3 ¢ EKKn63
D983 &E105 -
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
30 14 44 S+1 ¢4 650 13.0 -13.0|19 11 4v S+2 &6 680 13.0 -13.0|27 3 5¢yDN= & 650 13.0 -13.0
19 9 4¢DV-3 «A 500 11.0 -11.0|12 18 4y N+1 &3 650 70 -70| 1 29 4v S+1 46 450 10.0 -10.0
7 21 34 S+1 7 170 6.0 -6.0(14 16 4v S+1 T 650 7.0 -7.0|13 17 4v S+1 & 450 10.0 -10.0
20 8 34 S+1 4] 170 6.0 -60(23 7 4v N+1 v4 650 70 -70| 4 26 4v S= &A 420 20 -20
23 5 34 S+1 vK 170 6.0 -60|25 5 4v N+1 &3 650 70 -7.0|19 11 4v N= a3 420 20 -20
27 1 34 S+1 & 170 6.0 -6.0(27 3 4vy N+1 v4 650 70 -70|23 7 4v S= aT 420 20 -20
12 16 24 S+1 v8 140 -4.0 40| 4 26 4y N= a3 620 0.0 00|24 6 4v S= 46 420 20 -20
13 15 34 S= 48 140 -4.0 40| 8 22 4v S= T 620 0.0 00|25 5 4v S= &A 420 20 -20
22 6 34 S= +5 140 -4.0 40| 1 29 2v S+3 T 200 -7.0 7.0130 15 4y N= &K 420 20 -20
24 4 34 S= v8 140 -4.0 40(13 17 29y N+3 &4 200 -7.0 70|28 2 54DO-2 ¢K 300 -5.0 5.0
26 2 34 S= vT 140 -4.0 40(21 9 3vy S+2 46 200 -7.0 70| 8 22 3v S+1 49 170 -8.0 8.0
29 28 34 S= +6 140 -4.0 40(24 6 2v S+3 &7 200 -7.0 70|14 16 3vy N+1 &8 170 -8.0 8.0
11 17 3v O -2 4Q 100 -11.0 11.0|30 15 3y N+2 &4 200 -7.0 70|12 18 5v S-1 &A -50 -11.0 11.0
325 44 S-1 +5 -100 -13. 13.0128 2 29y S+2 T 170 -13.0 13.0|21 9 4vyDS-2 &A -300 -13.0 13.0
18 - -1.6 20 - 2.5 20 - 2.5
31 4 EB3 32 4 Kn1083 33 43
Syd vE102 Vast vE Nord v 9762
NS ¢+ D54 oV ¢ EKn52 Ingen ¢ 9652
#KD85 #10862 #DKn105
476 D104 & D74 452 4 Kn974 &« EKD1062
vD854 vKn76 vD1073 vKn94 v DKn v K1053
+ EK8 49762 + 876 +103 + D103 ¢Kn
10974 #E62 #953 &#EKDKN74 #7643 &E8
& KKn982 « EK96 #385
v K93 v K8652 vE84
¢ Kn103 + KD94 ¢+ EK874
&#Kn3 - &K92
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
15 17 3NN+1 o7 630 120 -12.0({13 19 24D 0O -2 &K 500 120 -120| 1 4 54 0-1 *K 50 12.0 -12.0
24 8 3NN+1 vJ 630 12.0 -12.0|20 12 2D O -2 &K 500 12.0 -12.0|15 19 54 O-1 ¢ A 50 12.0 -12.0
9 23 44 S= *A 620 50 50| 2 1 44 N+2 &K 480 70 -7.0(22 12 24 O+2 &3 -170 9.0 -9.0
14 18 44 S= *A 620 50 50| 5 27 44 N+2 &K 480 70 -70| 3 2 44 0= +K -420 0.0 0.0
21 11 44 N= +9 620 50 -50(24 8 44 N+2 &K 480 7.0 -7.0(14 20 44 O= ¢ A -420 0.0 0.0
28 4 44 N= +9 620 50 -5.0(14 18 44 N+1 &A 450 -2.0 2.0(16 18 44 O= *A -420 0.0 0.0
30 16 44 N= 7 620 50 -5.0(21 11 44 N+1 &A 450 -2.0 2.0(21 13 44 O= *A -420 0.0 0.0
2 1 3NN= 7 600 -1.0 1.0|25 7 44 N+1 &A 450 -2.0 20|23 11 44 O= ¢ A -420 0.0 0.0
25 7 2NN+2 +9 180 -3.0 3.0(26 6 44 N+1 &A 450 -2.0 20(26 8 44 O= *A -420 0.0 0.0
5 27 24 S+2 +K 170 -6.0 6.0(29 3 44 N+1 &K 450 -2.0 20129 5 44 0O= *A -420 0.0 0.0
29 3 34 N+1 7 170 -6.0 6.0(30 16 44 N+1 &A 450 -2.0 20|30 17 44 O= ¢ A -420 0.0 0.0
20 12 34 N= 7 140 -10.0 10.0| 9 23 44 N= SA 420 -10.0 10.0| 6 28 44 O+1 +A -450 -11.0 11.0
26 6 34 N= 7 140 -10.0 10.0|28 4 44 N= A 420 -10.0 10.0|25 9 44 O+1 +A -450 -11.0 11.0
13 19 INN+1 ¢7 120 -13.0 13.0|15 17 24 N+1 &A 140 -13.0 13.0|27 7 464 O+1 ¢K -450 -11.0 11.0
22 - 0.5 22 - 0.5 - 24 0.2
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34 #1073 35 # K10872 36 « E93
Ost v92 Syd v E86 Vast v EK9
NS + E86 oV ¢+ Kn108 Alla + K865
#KKn942 &E3 #532
«E9  KDKn54 & EKn 454 a4 « KDKn107
vED10753 v864 v 953 v DKn10 v 1074 v Kn8
¢ Kn72 + K93 ¢ EKD54 ¢ 632 ¢ EKn7 4942
&E6 *73 *K72 #Kn10654 #ED10986 &KKn7
# 862 « D963 #8652
vKKn vK742 v D6532
¢+ D1054 ¢ 97 + D103
#D1085 D98 &4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
30 17 34 O+1 &5 -170  13.0 -13.0| 4 3 4aV-2 8 200 13.0 -13.0|11 25 3NV -2 vK 200 12.0 -12.0
16 18 2v V+3 &7 -200  10.0 -10.0|15 21 34 S+1 +A 170 11.0 -11.0|24 12 3NV -2 vK 200 12.0 -12.0
27 7 29 V+3 a7 -200 100 -100| 1 6 24 N+1 vQ 140 40 -4.0|22 14 2v S= a4 110 8.0 -8.0
14 20 3y V+3 v2 -230 6.0 -6.0[11 25 34 N= +3 140 40 -4.0|28 8 2y N= «Q 110 8.0 -8.0
15 19 24 O+4 &2 -230 6.0 -6.0[(17 19 24 N+1 «T 140 40 -40| 2 5 4aV-1 vA 100 3.0 -30
22 12 4y V= *9 -420 30 -3.0|22 14 34 S= *A 140 40 -40| 4 3 5aV-1 vA 100 3.0 -3.0
1 4 4vV+1 v9 -450 1.0 -1.0(23 13 24 N+1 vJ 140 40 -40| 7 29 4aV-1 vA 100 3.0 -3.0
3 2 4vV+2 a7 -480 -6.0 6.0(24 12 34 N= +6 140 40 -4.0|15 21 2¢ N-1 a K -100 -1.0 1.0
21 13 4v V+2 ¢6 -480 60 60| 2 5 5&V-1 &A 100 60 601 6 3«#V+l vK -130 ;7.0 7.0
23 11 4v V+2 9 -480 60 60| 7 29 3&V-1 +*J 100 6.0 6.0|16 20 3&V+1l YA -130 ;7.0 7.0
25 9 4y V+2 A -480 6.0 6.0(28 8 INV-1 a7 100 -6.0 6.0|23 13 3&V+l YA -130 7.0 7.0
26 8 4y V+2 A -480 6.0 6.0(30 18 INV-1 a7 100 6.0 60|27 9 3&#V+l &3 -130 ;7.0 7.0
29 5 4v V+2 43 -480 6.0 6.0(27 9 34 N-1 +3 -50 -11.0 11.0|30 18 3&V+1l YA -130 -7.0 7.0
6 28 4v V+3 v9 -510 -13.0 13.0|16 20 INV= +J -90 -13.0 13.0(17 19 24 O+2 ¥2 -170 -13.0 13.0
- 24 02|26 - -3.4 26 - -3.4
37 109 38 & Kn2 39 « D1054
Nord vKn64 Ost v 752 Syd v DKn92
NS ¢ KKn83 ov ¢ E842 Alla ¢+ ED32
#KKn97 #ED87 210
4 KD84 47653 41063 « EK854 48 4 E3
v75 v EK103 v K1043 v ED6 vE104 v 8765
¢ E1042 ¢ 765 *7 495 + K8 + Kn10764
#1043 #D6 #Kn10632 %954 #K987654 #EKn
« EKn2 « D97 « KKn9762
v D982 vKn98 vK3
+ D9 ¢+ KDKn1063 ¢ 95
#E852 &K D32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
24 14 INN+2 A 150 13.0 -13.0| 3 6 2NS+1 &3 150 13.0 -13.0|25 15 44DS= &6 790 13.0 -13.0
2 7 INS+1 «K 120 10.0 -10.0| 2 7 3¢ S+1 43 130 11.0 -11.0| 6 5 44 S= &2 620 8.0 -8.0
17 21 INN+1 &5 120 100 -10.0| 8 1 3¢ S= 46 110 70 -70( 9 2 44 S= 8 620 8.0 -80
27 11 2v S= & K 110 70 -70(24 14 3¢ S= 3 110 70 -7.0(24 16 44 S= *6 620 8.0 -80
18 20 24DO-1 ¢Q 100 50 -5.0]27 11 2¢ S+1 &T 110 7.0 -7.0(29 11 44 S= &T 620 8.0 -8.0
3 6 INN= v3 90 00 00|12 26 3¢ S-1 46 -50 00 00| 4 7 54DV-2 &4 500 30 -3.0
5 4 INS= a4 90 00 00|17 21 3¢ S-1 oT -50 00 0.0|30 20 3NO-4 8 400 1.0 -1.0
12 26 INN= a5 90 0.0 0.0(23 15 3¢ S-1 3 -50 00 00|28 12 5#V-3 vQ 300 -1.0 1.0
23 15 INN= a7 90 00 00|25 13 3¢ S-1 46 -50 00 00|18 22 54 0-2 *2 200 -3.0 3.0
16 22 24 O-1 a2 50 ;70 70| 5 4 44 S-2 oT -100 50 50| 3 8 34S+1 +¢K 170 -8.0 8.0
25 13 24 V-1 v6 50 -7.0 7.0|16 22 34 O= + K -140 -8.0 80|13 27 24 N+2 &9 170 -8.0 8.0
30 19 24 V-1 v6 50 ;7.0 7.0(30 19 34 O= + K -140 -80 8017 23 34 S+1 ¢K 170 -8.0 8.0
8 1 INN-2 a5 -200 -12.0 12.0|18 20 5¢ N-3 a2 -150 -11.0 11.0|19 21 34 S+1 &8 170 -8.0 8.0
29 9 3NS-2 4Q -200 -12.0 12.0|29 9 5¢DS-3 46 -500 -13.0 13.0|26 14 44DV = 45 -710 -13.0 13.0
28 - -0.9 28 - -0.9 1 - 0.3
40 D43 41 « Kn932 42 476
Vast v7 Nord vEG3 Ost v 96
Ingen ¢ ED985 ov + EK8 Alla ¢+ EDKn74
#K1065 #1087 #DKn82
aKKn2 #E10976 4 D1065 4874 4102 & D43
vKDKn ¥E532 vKKn94 v107 vKKn8 ¢D10743
¢ K7432 +6 ¢ Kn104 ¢ D7532 ¢ 853 ¢ 1092
294 #EDS8 K4 #EKn5 #E9653 #107
85 « EK « EKKNn985
v 109864 v D852 vE52
¢+ Knl0 496 + K6
#Kn732 #D9632 K4
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
4 7 44 O= vT -420 10.0 -10.0|14 28 3NS= v4 400 13.0 -13.0| 5 8 44 S+2 &7 680 6.0 -6.0
13 27 44 O= v9 -420  10.0 -10.0|29 13 INS+2 v4 150 11.0 -11.0| 7 6 44 S+2 &T 680 6.0 -6.0
18 22 44 O = +*J -420 100 -10.0| 5 8 INN+1 *7 120 6.0 -6.0[14 28 54 S+1 &A 680 6.0 -6.0
28 12 4v V= v7 -420  10.0 -10.0| 7 6 2NN= +3 120 6.0 -6.0[(19 23 44 S+2 4T 680 6.0 -6.0
3 8 44 V+L v9 -450 20 -2.0]19 23 INN+1 3 120 6.0 -6.0(20 22 44 S+2 4T 680 6.0 -6.0
19 21 44 O+1 &7 -450 20 -2.0|20 22 2NN= *2 120 6.0 -6.0(26 16 44 S+2 AT 680 6.0 -6.0
24 16 44 O+1 %6 -450 20 -20| 1 12 3NN-1 +3 -50 3.0 3.0(29 13 44 S+2 42 680 6.0 -6.0
25 15 44 O+1 &2 -450 20 -20| 2 11 3vS-1 +3 -50 3.0 3.0(|30 21 44 S+2 a2 680 6.0 -6.0
17 23 44 O+2 &7 -480 60 60| 4 9 3NN-1 v7 -50 3.0 3.0 1 12 44 N+1 &7 650 ;7.0 7.0
26 14 44 O+2 ¢ -480 -6.0 6.0(25 17 3NN-1 2 -50 3.0 30| 2 11 44 S+1  &A 650 -70 7.0
29 11 44 O+2 o7 -480 6.0 6.0(27 15 3NN-1 2 -50 3.0 3.0(18 24 44 N+1 ¢2 650 ;7.0 7.0
30 20 44 O+2 &7 -480 -6.0 6.0(30 21 4v S-2 +*J -100 90 9.0|25 17 44 S+1 ¢8 650 ;7.0 7.0
9 2 3NO+3 &2 -490 -11.0 11.0|18 24 3NN-3 v2 -150 -12.0 12.0|27 15 44 S+1 &A 650 -7.0 7.0
6 5 2NDN-7 &7 -1700 -13.0 13.0(26 16 3NS-3 46 -150 -12.0 12.0| 4 9 44 S= vK 620 -13.0 13.0
1 - 0.3 - 3 04| - 3 -0.4
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